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W tresci zadania jest:

,Jedyny wiersz wejscia zawiera dwie liczby n i m — szerokosc i
wysokos¢ prostokata.”

W takim razie musimy wczytac te liczby — tak, jakby
uzytkownik wpisywat je kolejno z klawiatury. Funkcja input )
oznacza cafe wejscie, a input () .split() podzieli je na dwa
napisy, ktére zapiszemy w zmiennych n i m:

n, m = input().split()

Pozostaje jeden problem: ni m s3 w tym momencie napisami,
nie liczbami. Aby interpreter Pythona traktowat je jak liczby,
trzeba jeszcze dopisac:

n = int(n)
m = int(m)



Zeby narysowa¢ prostokat 4 x 5:

XXXXX
X X
X X
XXXXX

potrzebujemy najpierw wypisa¢ wiersz ztozony z 5 znakéw X:
XXXXX

potem dwa razy wiersz ztozony z jednego znaku X, trzech
spacji i znowu jednego X:

X X
X X

i na koncu zndéw wiersz z 5 znakéw X:

XXXXX



Zacznijmy wiec od pierwszego wiersza: wypisania X tyle razy,
ile wynosi szeroko$¢ prostokata — czyli doktadnie m razy. W
Pythonie mozna po prostu powtérzy¢ napis zadang liczbe razy,
za pomoca operatora mnozenia *:

print (°X’*m)

Z kolei $rodkowy wiersz (X + m — 2 razy spacja + X)
wypisujemy tak:

print ("X’+’ ’*(m-2)+’X’)



Srodkowy wiersz wypisujemy jednak nie raz, a n — 2 razy.
Wystarczy uzyé prostej petli:

for i in range(n-2):
print (’X’+’ ’*(m-2)+’X’)



Catos¢ programu wyglada nastepujaco:

n, m = input().split()
n = int(n)
m = int(m)

print (*X’*m)

for i in range(n-2):
print(CX’+’ ’*(m-2)+’X’)

print (’X’*m)



